

**BEZ
STRUJE**

Vrbovsko: Klanac i Damalji od 8 do 16 sati; Školska, Kralja Tomislava od k. br. 18 do 32 i od 19 do 29 od 10 do 11 sati; Moravice: Mědci, Topolovica, Moravička pleska od 8 do 15 sati; Ravna Gora: I. G. Kovačića od k. br. 202 do 346 i od 233 do 365, Riješka, Kosa od 1 do 81 i od 2 do 56 od 10 do 11.30 sati; Ulica Vrh od k. br. 18 do 121; Plešće odmaralište Dvorac od 8 do 14 sati; Mirkopolje: Sunđer k. br. od 1 do 43 od 8 do 12 sati; Stara Sušica: Karolinska cesta od k. br. 85 do 109, Ulica Čiče od 8 do 14 sati; Severin na Kupi: naseља Plešivica, Damalji, Klanac, Rim, Zdiholo, Liplje i Fratrovci od 11 do 16 sati

gorski kotar gorski kotar gorski



Dio strojeva koje je OPG Francisković nabavio uz pomoć bespovratnih EU sredstava

Neće odustati od natječaja

Bojan Francisković ističe da je u planu nastavak unapređivanja tehnologije i kvalitete rada uz pomoć EU sredstava.

– Naravno da razmišljamo o novim ulaganjima i nastojat ćemo se prijaviti i na iduće natječaje jer jedino tako možes ostati konkurentan. Sad ćemo pokušati nabaviti grabilice koje bi nam opet bitno ubrzale radni proces. Ako ne uspijemo tako, ići ćemo vlastitim sredstvima, što će biti znatno teže, ali odustati nećemo – rekao je Francisković čiji OPG trenutno broji više od 70 krava, a glavni je proizvod sir i prerađevine od mlijeka.

Ispravak

U jučerašnjem tekstu o sjednici Gradskog vijeća Delnice pogrešno je napisano da je vijećnik Dražen Magdić zaposlenik JVP-u Delnice. Magdić je član DVD-a Delnice i dobrovoljni je vatrogasac dugi niz godina, a zaposlen je u Hrvatskim željeznicama.

OPG FRANCISKOVIĆ Poduzetnici iz Begovog Razdolja nabavili nove moderne strojeve

Upornošću do milijun kuna bespovratnih EU sredstava

Franciskovići su u kandidaturu za dobivanje EU sredstava kojima su obnovili svoj »strojni park« krenuli još 2015. godine. Kažu da puno toga treba zadovoljiti i imati jako puno dobre volje i upornosti

Marinko KRMPOTIĆ

BEGOVO RAZDOLJE » Da nismo ovog ljeta imali potpuno nove strojeve, vjerojatno bismo se još i ovih dana mučili s košnjom i pripremanjem sijena na pašnjacima u Ravnoj Gori – govori nam Bojan Francisković, vlasnik poznatog OPG-a Francisković iz Begovog Razdolja koji, pojašnjavajući koristi od nove tehnologije kaže:

– Prije no što smo ih dobili, imali smo takvu situaciju da smo s dva čovjeka, dvije kosilice i dva traktora kosili četiri metra, a sad ja sam s

traktorom kosim pet metara! Sve to bitno ubrzava proces pa smo vrlo zadovoljni novim strojevima koji predstavljaju pravi pomak u tehnologiji – ističe Francisković.

Na novi »strojni park« OPG-a Francisković pažnju smo odlučili skrenuti iz jednostavnog razloga što su svi ti strojevi kupljeni bespovratnim EU sredstvima! U kandidaturi se, ističe Danijel Bertović, čelni čovjek PINS-a preko kojeg je kandidatura išla, krenulo još 2015. godine.

Positivan primjer

– OPG Francisković je nedvojbeno pozitivan primjer

korištenja sredstava EU fonda iz programa ruralnog razvoja. U suradnji s nama, oni su u protekle tri godine kroz dvije mjere EU programa dobili više od milijun kuna bespovratnih sredstava. Dakle, moguće je uspješno se kandidirati. Nije jednostavno, ali se može. Naše je da pomognemo koliko je to moguće pri prijavi projekata i to činimo sa stručnjacima koji rade u PINS-u, u ovom slučaju Nataša Kozlica, brinula je o agronomskom dijelu projekta, a ja sam se bavio ekonomskim dijelom, točnije izradom poslovnih planova. Sve to potom je uobičajeno

u prijavu koja je poštovala sve odredbe vezane uz natječaje za EU sredstva. Činjenica je da je sve skupa trajalo puno, ali smo na kraju ipak projekt realizirali pa je OPG Francisković bogatiji za kvalitetne nove strojeve – govori Bertović, a kako je sve to izgledalo u stvarnosti i što je sve trebalo raditi, rekla nam je Marica Francisković koja je prije tri godine odlučila krenuti u prijavu.

Predugo čekanje

– Uspjeli smo, ali tvrdim da su čak tri godine predugo pa u procesu kandidature ostaju samo najuporniji i

najtvrdoglaviji. Mi smo te 2015. godine za prvu mjeru, tzv. 4. I.1., kandidirali dva traktora, tunel za spremanje mehanizacije i sijena, balirku za rolo bale, prikolicu za miksanje hrane, kosilicu i dva traktorska utovarivača. Nismo uspjeli u kandidaturi za tzv. tunel i jedan traktor, a ostalo smo dobili. U okviru druge mjere kandidirali smo strojeve potrebne za zbrinjavanje i rukovanje stajskim gnojivom – prikolicu za kruto i za tekuće gnojivo te stroj za pranje strojeva. Tu smo najprije dobili odbijenicu jer nismo imali dovoljan broj bodova, ali

smo mi vidjeli da je riječ o krivoj procjeni pa smo se borili i izborili za realan broj bodova te smo na kraju ipak uspjeli dobiti većinu traženog. Nama je nova mehanizacija bila nužna jer je postojeća bila stara, a novu našim sredstvima nismo uspjeli kupiti. Uspjeli smo i zahvalni smo na pruženoj pomoći, ali zaista nije bilo ni jednostavno, ni lako. Puno toga treba zadovoljiti i imati jako puno dobre volje i upornosti – govori Marica Francisković, dodajući da su u završnom dijelu projekta imali pomoć HBOR-a kojemu su zahvalni.